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回答いただいた方の
性別や年代です

　現在、九重町では新たなまちづくりを進めるための指針となる「九重町第５次総合計画
（2022～2031年度）」を策定しています。
　策定にむけた住民アンケートに、たくさんのご回答をありがとうございました。いただい
たご意見は、すべてに目を通し今後のまちづくりの貴重なご意見として、受け止めております。
　今回、調査結果がまとまりましたので、皆さまにご報告いたします。
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九重町にどの程度愛着を感じますか？ 九重町に住み続けたいと思いますか？

大自然の中で暮らせる事は、何事にもかえがた
いと感じるから
生まれた町で愛着があるから
地域の行事に出る事に楽しさを感じているから
子どもを育てるには良い環境だから

日常の買い物が不便だから
道路事情や交通の便が悪いから
町内に適当な職場が少ないから
地域の行事や近所づきあいが面倒だから
保健・医療分野のサービスや施設が不十分だから

18歳以上の町内
居住者 1,000人
( 無作為抽出 )

対 象

354人
回収数

2021年
2011年

実施方法
　 ・調査方法
令和３年４月実施
郵送による
　配布・回収


